



新京报记者 浦峰 摄

内涵丰富的露营地

推荐人:王续东,21世纪房车网

推荐地1 北京房车露营公园 露营爱好者聚集地

位于北京房山区长阳镇大宁山庄,京港澳高速路旁,这里一直是中国房车露营大会的房车露营地,因此在国内房车露营爱好者当中具有一定知名度,常有房车、自驾车爱好者在周末、假期来这里露营。常年可以买到房车配件。露营地内具备水电接口、清洁卫生等服务,可供房车、自驾车、帐篷使用者露营休闲。为了满足人们在露营时的充分自由自主,游人在不影响周边游客生活、娱乐的前提下自由选择驻扎、停靠地点。

推荐地2 天津蓟县山野房车营地 边露营 边攀岩

在天津蓟县的下营镇山林中,营地风格偏于户外运动型,如果你是爱好攀岩的自驾车游客,最适合不过。营地建立了可容纳近千人的露营帐篷营地,设立了10个车位的房车营地和近百个汽车露营地。还设有无线电测向区、射击场,综合运动场。同时,地处蓟县风光旅游景区的黄金段里,北面是万里长城的京东第一雄关——黄崖关;东面与八仙台、九龙山等著名的国家级旅游景区相邻;南面有河,下游是下营水库。以营地为平台,借助周边的自然资源开发出了山谷定向穿越、山地自行车、漂流、溯溪、垂钓、扎筏竞速及潜水,山地马拉松、登城等十几个运动项目。

推荐地3 密云南山房车小镇 可现场租借房车

位于北京密云县河南寨镇境内,场地以起伏交错山丘为主。可以自己带房车来,租用场地,也可以自己来租用房车玩。整个营地拥有几十辆6种不同型号的房车,以供前来露营的人们使用。每一辆房车均接水接电,车内的电视、空调、微波炉、马桶、淋浴等设施均可使用。因为现在国内玩房车的人大多数都玩ATV,这里有ATV专业赛场区域等娱乐项目场地。与国外营地不同的是,南山房车小镇在大部分营位上放置了一辆拖挂式房车,均为美国进口的森林河房车,最贴心的是,房车内部均为英文,营地方面就在相应位置贴上中文翻译,方便人们使用。

推荐地4 怀北国际汽车露营地 23座长城“敌楼”景观

这是一个景区露营的概念,营地面积达12万平方米,可容纳2000顶帐篷、400辆汽车进入,还包括房车露营车位及相关附属设施80套,水、电、污水处理等设施配备齐整。更多的人会租住帐篷或汽车停靠,租房车的一般都是商用。怀北汽车露营被北京九谷口自然风景区怀抱,有23座长城“敌楼”环绕景区,其中“夹扁楼”是万里长城中的建筑,也是唯一的扁形“敌楼”景观。经过经营与改造,景区拥有完善的长城登临路线及穿越路线,相关的拓展器械及野外营地、山地CS等项目。这些是对游客的吸引力最多的内容。

推荐地5 房山十渡风景区 山水之间自然保护区

房山十渡风景区仙龙岛露营地最好的就是处于山水之间,如果走得深一些,在湿地里还能看到珍稀野生动物,附近是拒马河自然保护区。可扎营烧烤,也可以骑马、射箭、沙滩排球、高尔夫球练习和垂钓,还有划船、儿童游乐场等娱乐活动区。如果在这里举办户外婚礼和集体聚会也是不错的选择。

开着房车去哪里?房车爱好者建议你随性,有水的地方最好。房车爱好者刘军推荐,如十渡、河北易县官厅水库渔民岛、延庆千家店镇百里画廊、平谷镇罗营镇、黄松峪水库等。其中,镇罗营镇附近还有原汁原味的长城。

开往春天的房车

将自己移动的屋子开进春天里,找到一个可以停泊的驿站,与家人朋友团聚在自然的怀抱里,一种清新的生活方式演绎更美好生活的可能性。我们的汽车露营地很有中国特色。这个舶来品在国外,更多的是一个港口的概念。而国内的露营地,则是旅游休闲目的地,旅游仍然是享受型的,所以,露营地也是景区式露营地,一般都内涵丰富杂陈,集露营、房车、休闲旅游和食宿为一体。有人会敲着煤气罐喊,赶紧着,开饭啦!排队排队!虽然真正意义上的房车露营地少之又少,但这不妨碍更多的车开向春天的各个方向,扎上帐篷,喝个小酒侃大山,也许还能看到星星。当然,请把垃圾全部带走。

本版采写
新京报记者 曹燕

▶在不影响周边游客生活的前提下可自由选择驻扎地点。

李强 摄

▶有车一族开始爱上驾着爱车露营扎帐。
新京报记者
浦峰 摄



◀游客在北京南苑露营公园内参观房车内部。
新京报记者
秦斌 摄

